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Засідання Вченої ради Інституту розпочато із обговорення питання про 

результати організації прийому до Навчально-наукового інституту публічного 

управління та державної служби у 2022 році. Заступник директора Інституту з 

науково-педагогічної роботи Вікторія ГУРА відзначила успішну роботу всіх 

структурних підрозділів Інституту із організації прийому у 2022 році. Представила 

інформацію про результати прийому на навчання до Інституту у 2022 році: 

- за освітнім ступенем бакалавра: за спеціальністю 281 «Публічне управління 

та адміністрування» - освітня програма «Урядування у публічній сфері»; за 

спеціальністю 256 «Національна безпека (за окремими сферами забезпечення та 

видами діяльності)» - освітня програма «Урядування у сфері національної безпеки»  

- за освітнім ступенем магістр за спеціальністю 281 «Публічне управління та 

адміністрування» за такими освітніми програмами: «Публічне управління та 

адміністрування», «Державна служба», «Місцеве самоврядування», 

«Парламентаризм та парламентська діяльність», «Публічне управління та 

адміністрування (для державних службовців за замовленням Національного 

агентства України з питань державної служби)». 

Заступник директора Інституту з наукової роботи Ірина АЛЄКСЄЄНКО 

виступила перед присутніми із інформацією щодо зарахування до аспірантури 

Київського національного університету імені Тараса Шевченка за спеціальністю 

281 «Публічне управління та адміністрування», ОНП «Публічне управління та 

адміністрування».  

На засіданні Вченої ради обговорено результати проведення атестації 

аспірантів І, ІІ року навчання та докторантів Інституту, згідно інформації наданої 

заступником директора Інституту з наукової роботи Іриною АЛЄКСЄЄНКО.  

Голова науково-методичної комісії Інституту Ольга БЕРДАНОВА зазначила, 

що з метою підвищення якості навчально-методичної діяльності в Інституті, 

впорядкування процесу подання навчально-методичних видань, що виносяться на 

розгляд Вченої ради, науково-методичною комісією Інституту підготовлено 

Методичні рекомендації щодо оформлення та процедури розгляду навчально-

методичних видань, які схвалено рішенням Вченої радита рекомендовано до 

використання у роботі. 

Вченою радою Інституту ухвалено ряд рішень з питань організації 

підготовки аспірантів і докторантів в Інституті. Зокрема, щодо уточнення тем 

дисертацій аспірантів; поновлення в складі аспірантів; відрахування зі складу 

аспірантів; рекомендовано надання академічних відпусток. 

За поданням завідувача кафедри регіональної політики Інституту 

Вікторії КОЛТУН Вченою радою ухвалено рішення про рекомендацію до друку 

підручника: Управління містом / за ред. Л.Г. Комахи, В.С. Колтун, 

Ю.Ф. Дехтяренка. 
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